

Informazione Regolamentata n. 0147-82-2021

Data/Ora Ricezione 13 Ottobre 2021 19:31:54

MTA - Star

Societa' : BANCA IFIS

Identificativo : 152990

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : IFISN01 - DA RIO

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 13 Ottobre 2021 19:31:54

Data/Ora Inizio : 13 Ottobre 2021 19:31:55

Diffusione presunta

Oggetto : Comunicazione ai sensi dell'art.31 del

Codice di Corporate Governance

Testo del comunicato

Vedi allegato.





Comunicazione ai sensi dell'art.31 del Codice di Corporate Governance

Mestre (Venezia) 13 ottobre 2021 - Banca Ifis, a seguito della recente riorganizzazione, comunica, in ottemperanza alle disposizioni dell'art. 31 del Codice di Corporate Governance, che il dott. Alberto Staccione non ricopre più la carica di Direttore Generale.

Il dott. Staccione permane all'interno della società con l'incarico di Chief Lending Officer e, in linea con la politica di remunerazione adottata dal Gruppo Banca Ifis, la cessazione dalla carica di Direttore Generale non comporta l'erogazione di indennità o altri benefici.

Rosalba Benedetto

Direttore Comunicazione, Marketing e Relazioni esterne Banca Ifis S.p.A.

Eleonora Vallin

Responsabile Ufficio Stampa Banca Ifis S.p.A. M. +39 342 8554140

Andrea Nalon

Ufficio Stampa Banca Ifis S.p.A. M. +39 335 822 5211

Martino Da Rio

Responsabile IR e Corporate Development Banca Ifis S.p.A. M. +39 02 24129953

Cristina Fossati, Luisella Murtas

Ufficio Stampa Image Building + 39 02 89011300



Fine Comunicato	n.0147-82
-----------------	-----------

Numero di Pagine: 4